



Пятница
№ 88 (13463)
13 ноября 2020 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Супруги Ожерельевы с дочерьми Виолеттой (справа) и Владиславой у родного дома.

Бесценное счастье

● КРЕПКА СЕМЬЯ

Слово «семья» у многих ассоциируется с домом. Его «фундамент» закладывается на любви и верности супружов, «стены» — на их ответственности, надёжности и терпении. «Окна» — это детки. Именно благодаря им в доме много света, тепла, радости и жизни.

Kто-то считает, что дети — обузза, они мешают взрослым жить для себя, а вот супруги Ожерельевы из Глуховки другого мнения. Дети для них — большое счастье.

Семья Николая Ивановича и Маргариты Ивановны родилась в 2005 году. И вот уже 15 лет они рядом, нисколько не жалея о том, что стали жить вместе, даря друг другу тепло и нежность. Изначально обосновались в небольшом домике, а спустя время, расширили его за счёт средств материнского капитала. Всё, что у них сделано, — по-простому, с любовью.

— Живём здесь уже давно, но всё равно что-то перестраиваем, достраиваем, — рассказывает Маргарита.

У женщины весь трудовой день

расписан по часам. Она работает в детском саду поваром, успевает делать все домашние дела, приготовить вкусный обед или ужин, остаётся время и для репетиций в местном хоре «Околица». Дочери Виолетта и Владислава пошли в маму. Обе — участницы танцевальных коллективов «Надежда» и «Капелька». Виолетта учится играть на гитаре, младшая отменно владеет ложками. Между девочками небольшая разница в возрасте. Несмотря на то, что они очень похожи, по характеру совершенно разные. И хотя ссоры, бывает, случаются, сёстры обожают друг друга. Они — первые помощницы своей мамочки. А ещё очень любят самую старшую сестру Викторию, которая вместе с семьёй живёт под одной крышей с родителями. Неизменной помощницей для всех является бабушка Маргариты Ивановны, Мария Тихоновна. В своё время она помогла вынянчить детей, да так и осталась жить с любимой внучкой, зятем и правнуками. А совсем недавно у женщины появился праправнук Макар.

Николай — страстный охотник и

рыболов. И своим домочадцам передал любовь к рыбалке.

У Ожерельевых немало хороших традиций. Это совместные поездки на природу, во время которых есть возможность порыбачить, а девчата сидят у костра, пекут картошку и радуются каждой пойманной рыбке. Приехав домой, что только не делают с уловом! Варят уху, солят, сушат, жарят.

● стр. 7

КСТАТИ

Каждая семья — это своеобразный мир, в котором царят свои традиции, духовные ценности. Все члены семьи Ожерельевых дружно отмечают дни рождения, и календарные праздники. Любят собираться за большим столом, родственники и друзья приходят к ним с удовольствием — двери в этом доме всегда открыты.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Инициативы-победители

Четыре инициативы из Алексеевского городского округа признаны победителями ежегодного областного конкурса проектов, реализуемых сельскими старостами. Обладателями региональных субсидий стали проекты из Красненской, Глуховской, Афанасьевской и Кущинской сельских территорий. Они направлены на благоустройство общественных пространств, сохранение исторического и культурного наследия населённых пунктов.

В сёлах Красное и Кущино на средства грантов обустраивают детские площадки, в Глуховке появится Аллея семьи, а в Афанасьевке будет отреставрирован памятник воину-интернационалисту.

Пресс-служба администрации Алексеевского городского округа.

В середине таблицы

После 17 туров областного футбольного чемпионата «Слобода» занимает пятую строчку турнирной таблицы. В активе алексеевцев 25 очков (семь побед, четыре ничьи, шесть поражений). Отставание от призовой тройки — 10 очков.

В минувшем туре «Слобода» на своём поле добилась волевой победы над ФК «Белгород» со счётом 3:2 (в составе нашей команды отличились Владимир Горбатенко, Александр Барыкин и Николай Клешнев). Завтра алексеевцы у себя дома встретятся с ФК «Бирюч», который занимает предпоследнее, девятое место.



Фото со страницы ФК «Слобода» в социальной группе ВК.

● К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

17 ноября приём граждан проведут депутаты Обдумы седьмого созыва Фёдор Сулим (в 11 часов, предварительная запись по телефону 4-43-96) и Михаил Литовкин (с 10 до 12 часов, предварительная запись по телефону 3-47-11). Приём будет организован с использованием телефонной связи.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 13 ноября:

днём +4°C, ночью -3°C; давление (мм рт. ст.) 767; ветер (м/с) 1, северный, переменная облачность.

СУББОТА, 14 ноября:

днём +3°C, ночью -4°C; давление (мм рт. ст.) 764; ветер (м/с) 2, юго-восточный, переменная облачность.

www.gismeteo.ru

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 76,20; € 90,04. По данным ЦБ РФ на 12.11.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

**Батарея
«запротестовала»**

Мошенничество

2 ноября в дежурную часть ОМВД России по Алексеевскому городскому округу поступило заявление от 21-летней жительницы Алексеевки по факту того, что неизвестное лицо мошенническим путём завладело принадлежащими ей денежными средствами в сумме 3500 рублей. Девушка, желая снять квартиру в Алексеевке по объявлению в Интернете, лишилась указанной суммы якобы за услуги агента по недвижимости по подбору жилья. Получив деньги и отправив пару ни к чему не обязывающих СМС-сообщений, «агенты» перестали выходить на связь. По данному факту возбуждено уголовное дело.

4 ноября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 68-летней жительницы Алексеевки, которая также стала жертвой мошенников. Ей относительно «повезло» в том, что разрядилась батарея телефона и она перевела на счёт злоумышленников, позвонивших в качестве мнимых сотрудников банка, лишь часть суммы — 80 000 рублей вместо 160 000. Кстати, деньги у неё появились за счёт кредита (180 000 рублей), который она успела оформить под диктовку незнакомца через приложение «банк-онлайн». Невероятно, сколько ещё в Алексеевке людей, легко идущих на уловки мошенников!

По данному факту возбуждено уголовное дело.

На дорогах округа

30 октября в 18 часов 30 минут на автодороге Белгород-Н. Оскол-Советское 64-летний водитель, управляя автомобилем «Лифан», нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, допустил выезд на встречную полосу и совершил столкновение с автомобилем «Лада Ларгус».

В результате ДТП 61-летняя пассажир «Лады» была доставлена в Алексеевскую районную больницу с телесными повреждениями.

1 ноября 25-летний водитель, управлявший автомобилем ВАЗ-21074 в состоянии алкогольного опьянения, был остановлен сотрудниками ДПС в районе села Иловка. Он уже осуждён за подобное, и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 360 часов, с лишением права управления транспортными средствами сроком на три года.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Ему можетгрозить срок до двух лет.

С 30 октября по 5 ноября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, один человек получил ранение.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Яблочная долина под Колтуновкой

● РАЗВИТИЕ

Как уже сообщалось, на XXII Российской агропромышленной выставке в Москве «Золотая осень» сельскохозяйственный потребительский кооператив «Колтуновские сады» удостоен медали высшей пробы. Награду предприятию вручили за достижение высоких показателей в производстве и реализации соковой продукции из фруктов и овощей.

Поздравляем за кооператив и мысленно побываем в «Колтуновских садах». Правда, в эти предзимние дни не увидим той красоты, что царствует в тёплое время года, — это ровные и растянувшиеся ряды яблонь, ласкающие глаза белорозовым цветением. В пору зрелости примечательными для нашего взгляда окажутся полновесные плоды, когда ветви гнутся от обилия розовобоких вкусностей. Мы увидим весомые результаты рискованного предприятия, задуманного руководителем кооператива Юрием Сергеевичем Евдокимовым в 2015 году. Он сделал шаг в неизвестность, решившись заняться затратным делом — садоводством, когда в округе утеряны навыки, опыт, научные разработки и нет специалистов. Настойчивыми поисками, упорным трудом коллектива удалось основательно встать на ноги. Начав с 25 гектаров, кооператив расширил сад до 140 гектаров с капельным орошением и заботится о перспективе, разместив саженцы на новой площади.

Здесь вы можете полюбоваться природной экзотикой, взлелеянной солнечными лучами, а яблоки лучше приобрести на открытой площадке



Председатель кооператива Юрий Евдокимов осматривает яблочное изобилие.

городского рынка или в крытом павильоне. Вам предложат на выбор выращенные зимние сорта «Альва», «Дарк Идол», «Лигол», «Лобо», «Спартан», «Хани Крисп». Это созревшие в естественных условиях плоды, не насыщенные химией.

Руководитель кооператива в первые же годы садоводства убедился, что без фруктохранилища и переработки все сезонные затраты и усилия окажутся без должной отдачи, а то и убыточными. Было решено создать лабораторию, в которой отработали технологию производства и проделали анализ яблочного сока прямого отжима.

При этом изучили качество сока из разных групп спелости яблок, из разных сортов, а также показатели кислотности, содержание сахара в плодах. Убедились, что лучший букет из разных сортов. Протестирували хранение готовой продукции.

Сегодняшний рынок — очень прихотливая среда. Выйти на него, значит рискнуть. Вот и Юрий Сергеевич вместе с членами кооператива сомневался, сможет ли натуральный сок прямого отжима конкурировать с соком из яблочного концентратата. В 2016 году предприятие посетил губернатор Евгений Савченко, он осмотрел произ-



Самая приятная пора для садоводов — сбор плодов.

водство, провёл дегустацию и вместе со специалистами дал добро на выпуск именно этой продукции.

Авторитетное мнение послужило толчком к оборудованию цеха по переработке яблок. Укрепило уверенность в своих возможностях и получение гранта на развитие материально-технической базы. Был разработан ассортимент: сок собственно яблочный, а также яблочно-морковный, яблочно-тыквенный, яблочно-свекольный.

Теперь часть урожая превращается в сок, популярный напиток, хранящий энергию светила, помимо Алексеевки, находит потребителей на Белгородчине (областной центр и Старый Оскол) и за её пределами.

На Алексеевском рынке покупатели обменивались мнением: если бы не «массовые» яблоки «Колтуновских садов», плоды стоили бы дороже.

— До высокого признания на выставке в столице кооператив чувствовал подобную поддержку? — обратились мы к Юрию Евдокимову.

— Да, понимали, что идём верным путём, когда получали дипломы и свидетельства областных выставок и ярмарок, — сообщил руководитель кооператива. — Вот и в начале октября нам вручили диплом на выставке «БелгородАгроПром».

Полное название кооператива — «Сельскохозяйственный потребительский перерабатывающий снабженческо-сбытовой», где ключевым стоит считать слово «сельскохозяйственный», то есть связанный с аграриевами, с сельскими жителями. Поэтому руководство предприятия считает необходимым тесно взаимодействовать с сельчанами-колтуновцами. Им обеспечивают постоянную и сезонную занятость, предоставляя до 50 рабочих мест.

Каждому из нас хорошо известна истинна: остановился, значит, отстал. Поэтому кооператив не собирается останавливаться на достигнутом. Ближайшие перспективы — это доведение цеха по производству сока до более глубокой стадии переработки. Уточняется проект, просматривается оборудование, рассчитанное под мощность действующего цеха для получения яблочного пюре с последующим изготовлением из него пастилы. В результате деятельность цеха станет безотходной. Также в планах кооператива — выпуск соусов ткемали на основе алычи, малинового варенья и яблочных чипсов.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

Фото Александра Панченко
(из архива газеты «Заря»).

● СПОРТ

Ловкость и пластика

В Красненской детско-юношеской спортивной школе завершилось первенство района по акробатике. Воспитанники продемонстрировали свои способности и были отмечены почётными грамотами и медалями учреждения дополнительного образования.

Занятия тренера-преподавателя, кандидата в мастера спорта Светланы Ждановой посещают 45 ребят из Красного, Круглого и Сетище. Двое из них — Нина Харланова и Ксения Чепеланова — ещё дошкольники, но от взрослых не отстают. Акробатические упражнения позволяют детям развивать и совершенствовать ловкость, пластику, быстроту и координацию движений.

Первенство проходило на протяжении трёх дней. Воспитанники разных отделений выполняли комплекс необходимых упражнений, которые оценивали члены жюри.

— Некоторые ребята только недавно начали заниматься спортивной акробатикой. Другие уже побеждают в различных соревнованиях, — отмечает Светлана Юрьевна. — Однако все они трудолюбивые, упорные и талантливые. Благодаря этому добываются многое. Мы решили вручить награды всем участникам первенства, чтобы они послужили дополнитель-



Сетищенские школьники занимаются спортивной акробатикой всего три месяца, но уже делают успехи.

ным стимулом на пути к новым вершинам.

Бессспорно, акробатика — красивый и зрелищный вид спорта, а также хорошее средство для

развития грации и тренировки вестибулярного аппарата. В раннем возрасте дети ещё не утратили природную гибкость, поэтому им заниматься легче.

Уровень нагрузки для каждого ребёнка тренер определяет индивидуально.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Ирины Скуратиной.

«Алексеевка Chess Club»

Для людей, знающих английский язык, перевести данное словосочетание не составит труда. А тем, кто с ним не знаком, мы поможем.

«Алексеевка Chess Club» в переводе означает «Алексеевский шахматный клуб». Это самобытное онлайн сообщество, под знамёна которого собраны любители этого вида спорта со всей Белгородчины, которые бывали на нашей земле. Коллектив принимает участие в различных командных турнирах, проводимых на игровом сайте [«Lichess.org»](https://lichess.org), причём достаточно успешно.

Например, в турнире по системе «Нокаут», где соревновались 64 клуба, наша команда дошла до четвертьфинала. В чемпионате среди команд регионов Алексеевцы, пройдя три лиги, отобрались в высшую, а в еженедельных региональных турнирах по «блицу» (3+2) и «пуле» (2+0), отыграв в квалификации, сразу отобрались в

«вышку», где уже чуть больше месяца клуб не только сохраняет прописку, но и периодически занимает призовые места.

Успешным стало выступление и в открытом онлайн чемпионате России, где одним из основных требований к командам-участницам была региональная или государственная принадлежность. Обыграв шахматистов из Румынии, Еревана, Нижнего Новгорода, Краснодара, Липецка и Анапы, наши ребята попали в финальную студию и в итоге стали третьими, пропустив вперёд только соперников из Филиппин и Оренбурга.

Уже в декабре клуб сразится в финале за неофициальное звание лучшего шахматного города мира, куда прошёл отбор вместе с теми же оренбуржцами и командой из Норвегии.

«Алексеевка Chess Club» — это уже нечто большее, чем просто онлайн-клуб. Сейчас это и сообщество «ВКонтакте», где публикуются различные значимые шахматные события,

к которым наш город имеет непосредственное отношение, а также группы в популярных мессенджерах. У коллектива появился свой стример — человек, который ведёт прямые видеотрансляции партий. Им является один из лидеров клуба Евгений Давиденко. «Chess Club» — знак качества, символ красивой и честной игры, удар по читерам (люди, использующие помочь компьютерных программ), которых к сожалению немало на просторах Интернета.

Вот список шахматистов, которые регулярно защищают честь нашего клуба, — Александр Зверяченко, Андрей Харченко, Александр и Елизавета Макаренко, Арсен Мартиросян, Сергей и Кирилл Першины, Кирилл Таничев (все — Алексеевка), Дмитрий Мищук (Купянск-Харьков), Александр и Сергей Фетисовы (Бирюч), Иван Филиппов, Виктор Тихонов, Богдан Деркачев и Александр Годовников (Старый Оскол), Максим Иванов и Евгений

Белоусов (Белгород), Сергей Решетников, Андрей Лев, Игорь Васильев (Строитель), Иван Сумароков (Шебекино), Виталий Воронков (Вейделевка), Дмитрий Барсуков и Станислав Попов (Ровеньки).

«Gens Una Sumus» (лат. «Мы все одна семья!») — гласит надпись на стене городского шахматно-шашечного клуба имени Бориса Синёва, и она как нельзя лучше подчёркивает единение шахматного движения, родным домом которого является город на Тихой Сосне.

Сергей НИКОЛАЕВ.

КСТАТИ

Если вы хотите стать частью команды «Алексеевка Chess Club», то можете присоединиться к нашим шахматистам по адресу https://lichess.org/team-chess_club. Тогда впереди у вас — онлайн-турниры, занятия, дистанционная работа и игры с представителями разных стран.

Бесценное счастье

● стр. 1

— С появлением в семье детей меняются жизненные приоритеты, — говорит Николай Иванович. — На второй план отходят материальные ценности. По-другому мы с супругой стали относиться друг к другу. Может, ещё заботливее, нежнее. Больше времени стараемся проводить все вместе.

В большой семье и без хозяйства, огорода не обойтись — есть во дворе куры, утки, супруги сами выращивают овощи и ягоды. Дети с малого возраста привыкли помогать родителям.

Что может быть дороже семьи? У каждого на этот вопрос свой ответ. Ожерельевы относятся к тем людям, для которых семья — самое дорогое и бесценное счастье. И скучно им рядом друг с другом не бывает. Они живут своими радостями и заботами, успехами и неудачами. Любят жизнь, друг друга, ценят каждую минуту, проведённую вместе. На вопрос «что вы цените в семейных отношениях?», Маргарита и Николай ответили, не задумываясь:

— Самое главное — открытость, доверие, уважение друг к другу и взаимопонимание. Нам хорошо вместе — это главная награда, которую преподнесла судьба.

И дай Бог, чтобы так было всегда.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото автора.

Приятно удивлены

● НАМ ПИШУТ

Мы, собственники и жильцы квартир дома № 14 посёлка Ольминского, обратились к руководству ООО «СервисПлюс» с просьбой о проведении косметического ремонта подъездов, крылец и частично — крыши.

В течение 20 дней работа была выполнена. И всё это с учётом платы за текущее содержание мест общего пользования, без дополнительных поборов. Не скроем, были приятно удивлены такому отношению. От имени всех жителей дома выражаем благодарность генеральному директору ООО «СервисПлюс» Владимиру Гвоздеву, мастеру Анатолию Назарову, плотникам Александру Ушакову и Ивану Бурда, бригаде маляров Ниине Личмановой, Лидии Жиленковой и Светлане Шевченко. Спасибо за профессиональное и качественное выполнение своей работы. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание.

Ольга ЗОТОВА,
Клавдия ШЛЫКОВА,
Нина ОБРАЗЦОВА,
Нина ДЕДУШЕНКО.

Миром правит ноябрь

ПРИРОДА И МЫ

Всё молчаливее и грустнее становится осень. Пришла пора править ноябрь. В народе его называют «листогной» или «назимник». Это понятно почему: всё чаще заряжает мелкий дождик, затягиваются туманы, деревья сбрасывают свои последние листья на отсыревшую, промокшую землю.

Совсем редко стало появляться солнце, а кучевые облака на небе сменила тусклая серая пленка. И как-то по-особенному радуется сердце, когда скучные лучики небесного светила играют на разноцветных уцелевших листьях.

Обычно месяц ноябрь суров и холоден в отсутствие снега, навевает грустное задумчивое настроение. Для многих русских поэтов осень была особенной порой, порой размышлений:

*Унылая пора! Очей очарование!
Приятна мне твоя прощальная
краса —
Люблю я пышное природы
увяданье,
В багрец и в золото одетые леса...*

День, когда мы отправились в парк культуры и отдыха, обещал быть пасмурным: дул довольно прохладный ветерок, с неба срываюсь изморось. Наряду с этим, среди множества деревьев и кустарников, вблизи водоёма,

воздух кружил голову своей свежестью, запахом прелой листвы и какой-то особой, еле уловимой грибной ноткой. Всё время казалось, что вот-вот возле пня мелькнет своей шляпкой подберёзовик либо опёнок. Но вместо этого перед глазами изредка грациозно кружили уцелевшие листочки, изящно опускаясь на землю. Как же прекрасен этот поздний осенний вальс! Только ноябрь умеет по-настоящему заокружить людям голову.

Люблю прогуливаться по опустевшему осеннему парку, где каждый порыв ветерка, колыхание деревца напоминают о том, что впереди время, когда будем наблюдать полёт снежинок за окном, отдыхать от садово-огородных работ. Осень таит в себе много загадочности, харизмы. В пору багряных листьев невозможно не сделать несколько чудесных фотографий для своего альбома. Именно в это время в парке стоит особая тишина: птицы улетели, небо вот-вот прольётся грустным дождём, люди предпочитают оставаться в тепле, можно встретить лишь единицы пешеходов, торопящихся по своим неотложным делам. Стало заметно, что парк уже дышит холодом.

Неожиданно мою одинокую прогулку скрашивает трёхцветная кошечка. Она с удовольствием сопровождает меня по чисто



Опустели аттракционы, ждут весну и детишек.

выметенным дорожкам, охотно позирует перед объективом фотоаппарата. У себя в кармане обнаруживаю печенье, угощаю новую знакомую, но, видимо, она не голодна, смотрит на меня виноватым взглядом, дескать, прости, но это не совсем то, что нужно. Походив возле кустов октябринок, изучив опавшую листву, мы также вместе идём к фигурам слоников, грустно взглядывающимися в глубину кустарников и деревьев. И здесь встречаем новый персонаж — ослика Ярика. Он щипал оставшуюся местами зелёную травку, изредка поглядывая в нашу сторону. Моя спутница, решив, что здесь ей делать нечего, оставила меня на попечение нового знакомого и,

вильнув хвостом, посеменила за другими прохожими. Нескольких секунд мы молча переглядывались с Яриком, а затем каждый занялся своим делом.

За время прогулки я провела страусов Эму, павлина, других пернатых, поворковала с голубями, полюбовалась дивным изгибом лебединых шей,остояла рядом с осиротевшими от детского внимания аттракционами. Завершая свой предзимний обход, остановилась у избушки на куриных ножках. Мужчина сгребал опавшую листву и погружал их в самодельную тачку. Думала, что это работник парка. Оказалось, что нет. Разговорились.

— Дмитрич, — весело представился собеседник. — Живу я

здесь неподалёку. А листву собираю для личных целей — присыпаю клубнику, малину. Нужно же как-то двигаться, не сидеть на месте. Собрал листву, привёз, смотришь, а уже и обед, ещё раз сделал рейс — уже и день прошёл. И мне польза, и парку внимание, помочь. А то, гляньте, сколько листвы налетело!

Что ни говори, а осень и листопад неразрывны. Это самое яркое время года, воспеваемое писателями, запечатлённое художниками. А вот самой природе, кажется, нет дела до людей. Она готовится к зиме и не подозревает, насколько в это время становится прекрасной.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото автора.



Кошечка — разноцветная, как и осень.



Ослик Ярик может вдоволь пощипать травку. Погода позволяет.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж».

394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс П8922 Объём 2 п.л.

Тираж 9928 Заказ 8921

В печать по графику и фактически в 11.00

Дата выхода в свет: 13.11.2020 г.